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З початку війни російські НПЗ ставали
мішенями понад 150 разів, - Le Monde
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Виробництво було скорочено або зупинено майже на всіх великих
нафтопереробних заводах у центральній Росії через нещодавні атаки
українських дронів.

По Сизранському НПЗ у Самарській області було завдано ударів 11 разів / Колаж УНІАН, фото - скриншоти
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Удар по російському НПЗ за 700 кілометрів від України - що відомо
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

З початку повномасштабної війни українські війська обстріляли російські нафтопереробні

заводи 158 разів. Як пише Le Monde, про це свідчать підрахунки російськомовного

польського сайту Vot Tak. 

Зазначається, що з тих НПЗ, які мають потужність переробки 10 мільйонів тонн на рік і

більше, лише Омський та Ангарський нафтопереробні заводи, які розташовані на Уралі,

залишилися неушкодженими.

Виробництво було скорочено або зупинено майже на всіх великих нафтопереробних заводах

у центральній Росії через нещодавні атаки українських безпілотників.

За даними російського Telegram-каналу Astra, мішенню став і Сизранський нафтопереробний

завод у Самарській області. Vot Tak повідомив, що по ньому було завдано ударів 11 разів.

Рязанський та Саратовський нафтопереробні заводи зазнали ударів по 15 разів.

Як повідомляв УНІАН, Сили оборони України знову доклали зусиль для ураження

нафтопереробного заводу у російському Ярославлі. 

Сьогодні, 22 травня, президент України Володимир Зеленський у Telegram заявив, що

головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський доповів про застосування далекобійних дронів

проти російської нафтопереробки та експортних позицій. 

Зокрема, Сили оборони України діяли по напрямку НПЗ в Ярославлі – це близько 700

кілометрів від нашої території.

Крім того, як зазначив президент, були й застосування по визначених цілях на тимчасово

окупованій території України.
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11:37 Зеленський заявив про удар по
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унікальну програму повернення
українських студентів з-за кордону, - ЗМІ
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11:29 Міненерго та СБУ включилися в
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